Молярная масса, количество вещества.

  Задача № 1.  Определите количество гидроксида натрия в образце массой 10г.

                         2.  Определите количество гидрокарбоната кальция  в образце массой 16,2г.

                         3.  Определите количество серной кислоты в образце массой 9,8г.

                         4.  Определите количество хлорида натрия в образце массой 10г.

                         5.  Определите количество соляной кислоты в образце массой 20г.

                         6.  Определите количество хлорида кальция в образце массой 30г.

                         7.  Определите количество хлорида алюминия в образце массой 50г.

                         8.  Определите количество азотной кислоты в образце массой 6,3г.

                         9.  Определите количество нитрата калия в образце массой 60г.

                         10.Определите количество карбоната бария в образце массой 100г.

1. Какую массу имеет образец оксида углерода количеством вещества 0,25 моль?

2. Какую массу имеет образец оксида цинка количеством вещества 2,5 моль?

3. Какую массу имеет образец оксида алюминия количеством вещества 3 моль?

4. Какую массу имеет образец оксида железа (III) количеством вещества 2 моль?

5. Какую массу имеет образец оксида железа (II) количеством вещества 2 моль?

6. Какую массу имеет образец оксида фосфора количеством вещества 1 моль?

7. Какую массу имеет образец оксида натрия  количеством вещества 1,5 моль?

8. Какую массу имеет образец оксида калия  количеством вещества 0,5 моль?

9. Какую массу имеет образец оксида серы(IV)  количеством вещества 2,5 моль?

10. Какую массу имеет образец оксида серы(IV)  количеством вещества 2,5 моль?


1. Определите количество атомов кислорода в составе воды массой 180г.

2. Определите количество атомов кислорода в составе серной кислоты массой 294г.

3. Определите количество атомов кислорода в составе воды массой 180г.

4. Определите количество атомов кислорода в составе оксида фосфора массой 200г.

5. Определите количество атомов кислорода в составе оксида серы(6) массой 200г.


1. Смесь состоит из 46г. Этанола (С2Н5ОН) и 72 г. воды. Определите количество атомарного

кислорода в смеси.

2. Смесь состоит из 6г. Уксусной (СН3СООН) и 9,2г муравьиной (НСООН) кислот.

Определите количество атомарного кислорода в смеси.

3. Определите массу образца воды, содержащего 12* 1022 молекул воды.

4. Рассчитайте массу образца сульфата меди,  содержащего 6*1022 атомов меди.


                         1.Определите массу раствора сульфата натрия в воде, содержащей 30,10*1022 атомов натрия и 

                            6,02*1024атомов водорода.

                         2. Определите массу раствора этанола (С2Н5ОН) в воде, содержащего 12,04*1022 атомов 

                            углерода и 24,08*1022 атомов кислорода.

                         3. Рассчитайте массу  одного атома натрия.

                         4. Определите массу одной молекулы SO3    
